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Китай надає великого значення розвитку цифрової економіки. Гене-

ральний секретар Сі Цзіньпін багато разів видавав важливі вказівки, 

наголошуючи на необхідності енергійно сприяти глибокій інтеграції 

Інтернету, великих даних, штучного інтелекту та реальної економіки, 

розвивати цифрову економіку, економіку спільного використання, 

розвивати нові точки зростання та формувати новий імпульс. Китай 

послідовно випускає низку основних стратегій, планів і заходів, таких як 

Інтернет-енергія, широкосмуговий Китай, “Інтернет +”, інтелектуальне 

виробництво, сприяння розвитку великих даних, штучний інтелект та 

програмне забезпечення, і висуває чіткі вимоги. Виконання рішень та 

розгортання Центрального комітету партії та Державної ради, приско-

рення розвитку цифрової економіки та заповнення недоліків цифрових 

технологій є актуальними та нагальними. 

Цифрова економіка сприймає цифрові знання та інформацію як клю-

чові виробничі фактори, цифрові технології як основну рушійну силу, 

сучасну інформаційну мережу як важливого носія, а також глибоку 

інтеграцію цифрових технологій та реальної економіки для постійного 

вдосконалення цифрових технологій та інтелекту економіки і суспільст-

ва, прискорення реконструкції нових форм економічного розвитку та 
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моделей управління. Взагалі кажучи, цифрова економіка в основному 

включає два аспекти: один – це цифрова індустріалізації, розвиток 

передових технологій штучного інтелекту, хмарні обчислення та великі 

дані, тощо; інший – цифровізація промисловості, інтеграція промислово-

сті та даних, а також інтелектуальне злиття. 

За останні роки цифрова економіка стала новою рушійною силою для 

якісного розвитку національної економіки Китаю. Згідно з Доповіддю 

про розвиток цифрової економіки Китаю за 2020 рік Інституту передба-

чення, масштаб доданої вартості цифрової економіки збільшився з 

2,6 трильйонів юанів у 2005 році до 35,8 трильйонів юанів у 2019 році. 

У той же час частка цифрової економіки у ВВП з кожним роком зростала 

з 14,2 % у 2005 році до 36,2 % у 2019 році. Що стосується чотирьох 

основних областей цифрової економіки, цифрова індустріалізація в 

цілому досягла стабільного зростання; промислова цифровізація приско-

рила зростання, а промислова цифрова трансформація перетворилася з 

одноточкових додатків на постійну скоординовану еволюцію; можливо-

сті цифрового управління поступово вдосконалювались; просування 

значення даних поступово прискорювалось. З точки зору внутрішньої 

структури цифрової економіки, частка цифрової індустріалізації з 

кожним роком зменшується, навпаки, частка промислової цифровізації в 

цифровій економіці з кожним роком збільшується. 

Раптовий вплив нової епідемії короновірусу в 2020 році на економіч-

ний та соціальний розвиток у короткостроковій перспективі призвів до 

«зворотного» та «каталітичного» ефекту на ітеративне оновлення 

інформаційних технологій нового покоління, збагативши відтінок 

цифрової економіки та розширивши новий простір для розвитку цифро-

вої економіки. Виникнення епідемії короновірусу сприяло вибуховому 

зростанню житлової економіки Китаю в 2020 році, що, в свою чергу, 

пришвидшило проникнення цифрової економіки в різні сфери. Таким 

чином, розвиток цифрової економіки представляє п’ять основних 

тенденцій. 

Тенденція 1: Прискорити цифрову трансформацію галузей та сприяти 

цифровій трансформації підприємств. В умовах цифрових тенденцій 

розвитку багато компаній завжди залежали від шляху і насправді не 

вирішили здійснити цифрову трансформацію. Вплив нової епідемії 

короновірусу змусив багато компаній виявити, що традиційним методам 

виробництва важко швидко реагувати на швидкі зміни в промисловому 

ланцюгу та ланцюгу поставок [1, с. 9–14], потрібен рішучий для здійс-

нення цифрової трансформації пошук змін та проривів у методах 

виробництва та підвищення конкурентоспроможності ринку. 

Тенденція 2: Інтегрований розвиток цифрової економіки став важливим 

напрямком розвитку, що енергійно сприяє «двоколісному зв’язку» цифрової 
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індустріалізації та промислової оцифровки [2, с. 80-81]. З одного боку, 

необхідно застосовувати великі дані як стратегічний орієнтир, розвивати 

конкурентоспроможний кластер цифрової індустрії, будуючи диверсифіко-

вану багатофункціональну платформу інноваційних кластерів промислових 

технологій, та ефективно покращувати рівень розвитку цифрової економіки; 

з іншого боку, – надати повну відповідальність провідним компаніям 

цифрової економіки за наслідки впливу. 

Тенденція 3: Міжгалузева та міжпідприємницька співпраця стала неми-

нучим вибором. Інформаційні технології, особливо Інтернет-технології, 

значно зменшили інформаційні витрати на співпрацю та спілкування між 

підприємствами, зробивши можливим широке та недороге співробітництво. 

Через інформаційну платформу, а не платформу інтеграції організацій, між 

партнерами формується віртуальне підприємство. Таке віртуальне підпри-

ємство не лише має перевагу у великих підприємствах щодо ресурсів, але й 

має гнучкість малого підприємства, забезпечуючи великі конкурентні 

переваги для всіх сторін у співпраці. Надалі 60 % мережевих додатків 

китайських підприємств будуть використовуватися для внутрішнього 

бізнесу та ділового спілкування з партнерами. 

Тенденція 4: Середовище розвитку цифрової економіки продовжує 

вдосконалюватися. В основному формується політична система, яка 

адаптується до розвитку цифрової економіки, послідовно оприлюднює 

програму розвитку інформатизації, програму дій для сприяння розвитку 

великих даних, план розвитку штучного інтелекту нового покоління, 

реалізує спеціальну акцію для прискорення вирощування нових рушіїв 

економічного розвитку та запускає великий проект цифрової економіки 

для подальшого вдосконалення інформації. Потужність постачання 

індустрії зв’язку доповнює недоліки розвитку та оптимізує середовище 

розвитку цифрової економіки. 

Тенденція 5: Цифрова економіка породжує нові моделі споживання. 

Характер цифрових технологій визначає, що цифрова економіка не лише 

формує величезний мережевий ефект на світовому ринку, а й приносить 

абсолютно нову модель споживання на ринку [3, c. 39–43]. 

Цифрова економіка є продуктом цифрової епохи. Нові економічні 

моделі продовжують створювати нові можливості в процесі світового 

економічного розвитку, що привернуло широку увагу світу, і Китай не є 

винятком. В останні роки Китай надавав великого значення розвитку 

цифрової економіки та вжив багато важливих заходів для сприяння 

розвитку цифрової економіки. 

У цій статті цифрова економіка приймається як вихідна точ-

ка:вводиться поняття цифрової економіки, аналізується стан розвитку 

цифрової економіки Китаю; зосереджується увага на майбутніх тенден-

ціях розвитку цифрової економіки в Китаї. 
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Китай является важным экономическим партнером Республики Бела-

русь. Сотрудничество между странами осуществляется по разным 

направлениям, в том числе в рамках инвестиционного сотрудничества. 

Инвестиционное сотрудничество между Республикой Беларусь и Китаем 

формирует основу их внешнеэкономических связей и обеспечивает 

финансирование модернизации, инфраструктурных проектов, а также в 

целом способствует экономическому росту Республики Беларусь [1]. 


